

邓群策在市县乡三级人大换届选举工作部署会暨业务培训班上强调——

确保市县乡人大换届选举 平稳有序、圆满成功

■本报记者 陈润

本报讯 6月11日,衡阳市市县乡三级人大换届选举工作部署会暨业务培训班在市委党校举行。市委书记、市人大常委会主任邓群策出席并强调,要提高政治站位,以对党和人民事业高度负责的态度,圆满完成市县乡三级人大换届选举各项工作,以优异成绩迎接建党100周年,为落实“三高四新”战略、推进“一体两翼”建设作出新的更大贡献。

邓群策指出,此次市县乡人大换届选举覆盖范围广、关注程度高、政治影响深,是全市人民政治生活中的一件大事。做好市县乡人大换届选举工作,是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

想的生动实践,是落实“三高四新”战略、推进“一体两翼”建设的重要保证,是落实全面从严治党的重要要求。务必提高政治站位,切实增强抓紧抓好市县乡人大换届选举工作的政治责任感、历史使命感,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,高标准高质量完成市县乡人大换届选举各项任务,确保全市各项事业始终沿着习近平总书记指引的方向笃定前行。

邓群策要求,要坚持党的领导,充分发扬民主,严格依法办事,牢牢把握市县乡人大换届选举工作的政治方向。要把准把严换届选举的政治标尺,坚决杜绝“带病当选”和“带病使用”现象

发生。要全面贯彻新时代党的组织路线,坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤、事业为上,旗帜鲜明为担当者担当、为负责者负责,注重任用“五种人”、不用“五类人”,统筹考虑年轻干部、女干部、党外干部等配备,确保选出的班子及其成员能够担当实施“三高四新”战略、推进“一体两翼”建设的大任。要按民主集中制原则选好代表,保障选民权利,加大宣传力度,激发广大选民的参选热情。要依法做好选举的组织和代表的产生工作,依法重新确定代表名额,确保始终在法治轨道上推进工作。

邓群策强调,换届风气是一个地方政治生态的“晴雨表”,直接关系到换届工作的成败。要进一步严明纪律规矩,警示教

育要警钟长鸣,监督检查要利剑高悬,问题处置要快查严办,全力营造风清气正的换届选举氛围和环境。要层层压实政治责任,环环传导压力,形成横向到边、纵向到底的全市工作“一盘棋”格局,组织领导要加强再加强,教育引导要用心用心再用心,统筹协调要到位到位再到位,确保市县乡人大换届选举圆满成功。

市领导段志刚主持会议部分议程。会上,市委组织部、市委统战部、市委统战部、市人大常委会工委分别进行授课。市领导刘泽友、胡绪阳分别就换届选举纪律及相关要求作了部署。

市领导赖馨正、李鹏飞、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽,市人大常委会秘书长龙雪一出席。

以“六大行动” 引领和支撑“五好”园区建设

全市产业园区高质量发展研修班结业。朱健出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 6月11日上午,全市产业园区高质量发展研修班结业。市委副书记、市长朱健在结业式上强调,干工作要敢于担当、善作善成,大家要用好所学的先进经验、新思路和新理念,以“六大行动”引领“五好”园区建设,为衡阳园区转型升级、蓄势腾飞写下好先手棋、打好主动仗。

朱健强调,要当攻坚克难的奋斗者、善作善成的担当者,大力开展“大梳理、大摸底、大赋能、大支撑、大衔接、大服务”这“六大行动”,以“六大行动”引领和支撑“五好”园区建设,全力推动产业园区高质量发展。一是大梳理。梳理园区和城区的关系,强化园区经济功能体作用;梳理有关职能部门之间的关系,成立高规格园区高质量发展领导小组或联席会;梳理市县两级现有园区,以质量为导向

进一步做大做强;梳理园区现有产业定位,切实实现国家级园区“两主一特”、省级园区“一主一特”,推进差异化发展。二是大摸底。深入排摸园区现有土地(闲置低效用地),以及亩均投入、亩均税收情况。深入排摸园区现有市场主体、规上企业、高企情况。深入排摸园区现有各类创新平台、创新人才团队、研发经费投入、高新技术增加值情况。深入排摸园区现有企业安全生产情况以及各类安全生产隐患。深入排摸园区现有环保基础设施情况、污染防治等底线固守情况。三是大赋能。统筹做好园区空间布局和规划,有效呈现生产、生活、生态空间“三生融合”,有效推动规划形态、园区业态和产业生态协同。加强园区专业骨干配备,有效凸显园区话语权和运营能力。探索人事薪酬制度改革,有效激发园区骨干内生动力。通过 Reitz 基金、EOD 模式

等,创新解决园区基础投入问题。分享园区招商经验,全面推行园区和入驻企业签订投资监管协议的机制,有效提升园区可持续发展力。四是大支撑。根据园区和企业需求,加强土地、资金等要素支撑;积极发挥“衡阳智造谷”工业互联网平台作用,为园区特别是园区企业智能化改造,提供强有力的数字专业支撑;积极统筹头部企业、领军企业,强化对园区及园区企业各类专业人才和技能人才的供给支撑;为园区企业上市、园区招商企业尽调、云招商等提供专业招商支撑。五是衔接。各级有关部门要重点做好产业园区自觉担当实施“三高四新”战略重要使命的衔接,做好省评价考核办法以及政策兑现的衔接,做好主要经济指标分解、下达给各园区的衔接,做好我市园区和发达地区园区的衔接。各产业链链长、链办做好园区产业集群以及园区骨干企业发展的衔接。六

是大服务。园区要深化放管服改革,进一步构筑“联点联络员”机制,为园区的市场主体以及各类人才提供暖心的行政服务、定向服务,以及完善的公共服务、高质量的生态服务以及外经贸方面的专业服务。

朱健强调,全市产业园区要比学赶超,围绕“六大行动”的专项工作,以更大力度、更实举措按序时抓好落地落地,在全市上下营造“以亩产论英雄,用实绩比高低”的浓厚氛围,一切围着产业项目转,一切扭住产业项目干,切实把握好创建“五好园区”的机遇窗口,只争朝夕真抓实干,抢抓机遇迎难而上,为衡阳园区转型升级、蓄势腾飞写下浓墨重彩的一笔。

会上,部分产业园区和市直部门作交流发言。

市领导毛朝晖主持会议,市领导何恩广、陈森出席。

发挥科技创新优势 助力衡阳“一体两翼”建设

朱健会见陈明一行

■本报记者 罗文鹏

本报讯 6月11日下午,市委副书记、市长朱健会见同济大学工业4.0智能工厂实验室主任陈明一行,双方围绕智能制造、传统企业数字化转型等进行了交流。

朱健代表市委、市政府对陈明一行的到来表示欢迎,并介绍了衡阳经济社会发展情况。他说,衡阳是一座底蕴深厚的历史文化名城,也是工业重镇、英雄之城、枢纽之城、科教之城。当前,衡阳经济社会蓬勃发展,正由老工业基地城市向现代产业强市转型,主要经济指标位

居全省前列,数字经济发展活跃。希望双方发挥各自优势,在智慧城市、智能制造、工业互联网、数字经济以及高层次人才培养等领域展开深入合作,助力衡阳“一体两翼”建设。

陈明说,衡阳交通区位优势,经济充满活力,与上海的商贸往来也越来越频繁。愿

发挥自身在科技创新方面的优势作用,为衡阳高层次人才培养、智能制造、传统企业数字化转型等提供一揽子解决方案,助推衡州大道数字经济走廊发展。同时,愿当好上海高校、企业与衡阳沟通交流的桥梁和纽带,创新合作方式,拓宽合作路径,从人才、资金、技术等层面赋能衡阳高质量发展。